18. Opera y simplifica.

1
3.0 =42
a) (2 +

c)

hlw WIN

e)

19. Reduce:

Potencias.

=+

1. Elimina los paréntesis.

a) (3a)4

2. Calcula:

a) 9°:3* =

1y
d [=] -4
) (5)
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b)

d)
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3. Simplifica:

a) x -x'=

4. Calcula:

a) 27 =

jlmat.es

b)

e)

h)

k)

2))

s)

V)

y)

e)

k)
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Notacion cientifica.

1. Expresa en forma de potencia.

a) 10000= b) 100000= c) 1000000=

d) 0,0001= e) 0,00001= f) 0,000001=

2. Expresa en forma decimal.

a) 107 = b) 10° = 0 10° =

d) 107 = e) 107 = ;) 1070 =

3. Escribe una aproximacion de las siguientes cantidades, mediante el producto de un
nlimero de dos cifras por una potencia de 10.

a) 62851600000= b) 254800000= c) 3914268000000=

d) 0,00017452 e) 0,00000199= f) 0,000000539648=

4. Escribe una aproximacién abreviada de las siguientes cantidades:
a) La distancia de la Tierra al sol — 150 000 000 km

b) El nimero de dtomos que hay .
71 Wik rarmn de BElgene — 37643750 000 000 000 000 000 dtomos

c) El tiempo que tarda la luz en
recorrer un kildmetro — 0,00000333 segundos

d) L d lécula d
) aaua oA MEEETEEE 5 0,00000000000000000000002982 gramos

5. Expresa en forma decimal.

a) La edad del universo: 2-10" afios
b) La masa de un electrén: 91-10™ gramos
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Problemas de aritmética.

Un vendedor ambulante compra una partida de pafuelos a 60 € la docena. Vende la mitad a
8 € |la unidad y la otra mitad a 9 € la unidad. De esta forma recauda 510 €. éCuantos
pafiuelos compré? éCual fue la ganancia?

Un comerciante compra un rollo de tela a 9€ el metro. Vende la tercera parte a 10 €/m vy el
resto a 12 €/m. Si la ganancia es de 70 €, écudntos metros tiene el rollo de tela?

Un coche y un camién salen simultdneamente de la poblacién A para ir a la poblacién B. El
coche va a 100 km/h y el camion a 80 km/h. éCudl es la distancia entre A y B, sabiendo que
el coche llega con una ventaja de 3 minutos?

Un caminante parte de su aldea hacia la aldea vecina, a una velocidad de 5 km/h. Un cuarto
de hora después sale un ciclista, a 24 km/h, con la intenciéon de hacer el mismo recorrido.
éCual es la distancia entre ambas poblaciones, sabiendo que el ciclista llega 23 minutos antes
gque el peaton?

Andrea entra en el supermercado y observa que le faltan 10 € para comprar 6 CD de musica,
pero si comprase sélo dos, le sobrarian 20 €. ¢Cuanto cuesta un CD y cuanto dinero lleva
Andrea?

Rosa. Pepe y Ana van a la fruteria. Rosa compra un kilo de fresas y otro de cerezas y paga
8 €. Pepe se gasta 5 € en un kilo de fresas y uno de ciruelas. Ana compra un kilo de cerezas
y otro de ciruelas, paga con un billete de 10 € y le devuelven 3 €. éCual es el precio de un
kilo de ciruelas?

El responsable de compras de una empresa de transportes dispone de un presupuesto de
cincuenta mil euros para comprar dos furgonetas. Tras estudiar el mercado, ha seleccionado
tres modelos: A, By C. Si compra los modelos A y B, le sobran 2500 €. Si compra Ay C, le
sobran 1000 €. Si compra B y C, le sobran 3500 €. ¢Cuanto cuesta cada modelo?

De un nUmero sabemos que:

+« Es mayor que 200 y menor que 250.

+ Deja un resto de 2 unidades al dividirlo entre 7.
+ La suma de sus tres cifras es multiplo de 12.
éDe qué numero se trata?

é¢Cudntos nimeros entre 1000 y 2000, son a la vez capiclas y multiplos de 11?

¢Qué numero es multiplo de 11 y de 13 y sus cifras suman dos unidades?

Un almacenista compra huevos en bandejas de 50 unidades y las envasa en recipientes de
una docena. ¢Cual es el minimo nUimero de bandejas que debe comprar para llevar un

nlmero exacto de recipientes?

Una familia hace la colada cada 6 dias y limpia los cristales cada 9 dias. ¢Cada cuanto tiempo
coinciden ambas tareas en el mismo dia?

Un granjero compra pienso a 0,63 € el kilo y lo paga mediante la entrega de huevos que se
cotizan a 1,05 € la docena. é¢Cudl es la relacion entre los kilos de pienso que recibe y las
docenas de huevos que entrega? (Expresa esa relacion mediante dos nimeros enteros).
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Se desea cubrir el suelo de una habitaciéon de 2,4 m de ancho por 3,8 m de largo con
baldosas cuadradas lo mas grandes que sea posible, utilizando un nimero exacto de
baldosas. éCudl debe ser el tamafio de las baldosas?

Se quieren envasar 42 botes de conserva de melocotén y 30 botes de conserva de pifia en
cajas iguales lo mas grandes que sea posible y de forma que cada caja contenga un solo tipo
de fruta. ¢Cudntos botes deben ir en cada caja?

El cociente de dos nUmeros es 5 y su maximo comun divisor es 6. ¢Cuales son esos

ndimeros?

El cociente de dos nUmeros es E y su minimo comun multiplo es 60. éCuales son esos

ndmeros?

7 ,
Francisco ha gastado E del dinero que llevaba en una entrada para un concierto. Si aln le

guedan 4,5 €, éicuanto dinero tenia antes de comprar la entrada?
s ; 3

¢Cuantos minutos son g de hora?

¢Qué fraccion de hora son 24 minutos?

, 3
La receta de una tarta incluye 225 gramos de azucar, que suponen E del peso total.

¢Cuanto pesa la tarta?

Tres cuartos de kilo de queso cuestan lo mismo que dos quintos de kilo de jamdn. Si el jamén
estd a 30 €/kg, {a cuanto estd el queso?

En la clase de 2° A hay 6 alumnos y alumnas mas que en la clase de 2° B. La clase de 2° B
4 .
contiene 5 del total de los alumnos y alumnas de 2°. {Cuantos alumnos y alumnas hay en

cada clase?

7 L .
El paso de cierta persona equivale a g de metro. {Qué distancia recorre con 1000 pasos?

¢Cuantos pasos debe dar para recorrer una distancia de 1400 metros?

) 3 . s .
En un frasco de jarabe caben g de litro. éCuantos frascos se pueden llenar con cuatro litros y

medio de jarabe?

3
Un laboratorio comercializa perfume en frascos que tienen una capacidad de % de litro.

éCuantos litros de perfume se han de fabricar para llenar 1000 frascos?
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